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(odgovori s frekvenco 5 ali več) 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREHAJAMO NA DRUGO PODROČJE, KI JE POVEZANO Z VAŠIM ODNOSOM DO NAKUPOVANJA… 
 
V4. Ali imate blagovno znamko oblačil, ki vam je zelo ljuba in si jo večkrat kupite? Katera je to? (DO TRI ZNAMKE)  
 
Prva 
Nima, b.o. 717 (59,1%) 
Leona (by Mura) 92 (7,6%) 
Kavbojke (Lewis) 55 (4,5%) 
Adidas 34 (2,8%) 
Benetton 25 (2,1%) 
Big Star 25 (2,1%) 
Labod 22 (1,8%) 
Majice (Nike) 22 (1,8%) 
Pletenine Rašica 15 (1,2%) 
Cassucci 9 (0,7%) 
Wit Boy 9 (0,7%) 
Fruit of the Loom 8 (0,7%) 
Lisca 8 (0,7%) 
Fishbone 6 (0,5%) 
Lotto 6 (0,5%) 
Miss Sixty 6 (0,5%) 
Boss 5 (0,4%) 
Carera 5 (0,4%) 
Diesel 5 (0,4%) 
Naf Naf 5 (0,4%) 
Sportina 5 (0,4%) 
 
Druga  
Nima, b.o. 915 (75,4%) 
Leona (by Mura) 28 (2,3%) 
Kavbojke (Lewis) 26 (2,1%) 
Majice (Nike) 21 (1,7%) 
Labod 20 (1,6%) 
Adidas 16 (1,3%) 
Pletenine Rašica 11 (0,9%) 
Benetton 8 (0,7%) 
Naf Naf 7 (0,6%) 
Big Star 6 (0,5%) 
La Coste 5 (0,4%) 
Lisca 5 (0,4%) 
NeS 5 (0,4%) 
 
Tretja 
Nima, b.o. 1049 (86,5%) 
Kavbojke (Lewis) 13 (1,1%) 
Majice (Nike) 11 (0,9%) 
Adidas 6 (0,5%) 
Leona (by Mura) 6 (0,5%) 
Fruit of the Loom 5 (0,4%) 
Labod 5 (0,4%) 
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SEDAJ PA PREHAJAMO NA VPRAŠANJA O OPREMLJANJU STANOVANJA, POHIŠTVU, NAKUPOVANJU POHIŠTVA… 
 
V16a. Katere revije pa berete, navedite nam njihove naslove? 
 
Prva 
Ne bere, b.o. 724 (59,7%) 
Naš dom 153 (12,6%) 
Delo & Dom 82 (6,8%) 
Moj dom 58 (4,8%) 
Ambient 32 (2,6%) 
Različne reklamne letake 12 (1,0%) 
Casa 10 (0,8%) 
Ikea 10 (0,8%) 
Brava Casa 8 (0,7%) 
Art 6 (0,5%) 
Casa mia 6 (0,5%) 
Katalogi 6 (0,5%) 
 
Druga  
Ne bere, b.o. 1006 (82,9%) 
Delo & dom 27 (2,2%) 
Ambient 12 (1,0%) 
Naš dom 12 (1,0%) 
Moj dom 11 (0,9%) 
Casa 10 (0,8%) 
Različne reklamne letake 9 (0,7%) 
Brava casa 7 (0,6%) 
Ikea 7 (0,6%) 
Kvadrati 6 (0,5%) 
Katalogi 5 (0,4%) 
Naša žena 5 (0,4%) 
 
Tretja 
Ne bere, b.o. 1151 (94,9%) 
Delo & dom 6 (0,5%) 
 
Četrta 
Ne bere, b.o. 1184 (97,6%) 
 
Peta 
Ne bere, b.o. 1204 (99,3%) 
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V18a. Prosimo, naštejte največ dve stvari na kateri ste še posebej ponosni? 
 

Prva 
Nima, b.o. 682 (56,2%) 
Antikvarjat-stare knjige 56 (4,6%) 
Slike 55 (4,5%) 
Pohištvo 45 (3,7%) 
Oprema stanovanja in prostori 33 (2,7%) 
Različni predmeti 32 (2,6%) 
Digitalno video kamera 28 (2,3%) 
Hiša 22 (1,8%) 
Instrumenti 20 (1,6%) 
Rastline in vrt 20 (1,6%) 
Lastne stvaritve 19 (1,6%) 
Avto 15 (1,2%) 
Gobelin 14 (1,2%) 
Diploma 13 (1,1%) 
Bela tehnika 12 (1,0%) 
Domače živali 11 (0,9%) 
Razna posoda 10 (0,8%) 
Kip 9 (0,7%) 
Knjiga 9 (0,7%) 
Ure 9 (0,7%) 
Akvarij 8 (0,7%) 
Kamen 6 (0,5%) 
Okrasek 6 (0,5%) 
Lesena dela 5 (0,4%) 
Lovska trofeja 5 (0,4%) 
Spominki 5 (0,4%) 
 
Druga  
Nima, b.o. 991 (81,7%) 
Pohištvo 28 (2,3%) 
Različni predmeti 24 (2,0%) 
Antikvarjat-stare knjige 22 (1,8%) 
Slike 19 (1,6%) 
Rastline in vrt 12 (1,0%) 
Oprema stanovanja in prostori 12 (1,0%) 
Bela tehnika 10 (0,8%) 
Diploma 7 (0,6%) 
Razna posoda 6 (0,5%) 
Instrumenti 6 (0,5%) 
Digitalno video kamera 6 (0,5%) 
Svetilke in svečniki 6 (0,5%) 
Umetnine 5 (0,4%) 
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SLEDIJO VPRAŠANJA O GLEDANJU TELEVIZIJE, POSLUŠANJU GLASBE, BRANJU ČASOPISOV IN REVIJ IN VAŠIH NAVADAH V ZVEZI S TEM. 

 
 
V19. Na katere dnevne časopise ste naročeni doma? 

 
Prvi 
Ni naročen/a, b.o. 619 (51,0%) 
Večer 124 (10,2%) 
Delo 114 (9,4%) 
Dnevnik 99 (8,2%) 
Slovenske novice 58 (4,8%) 
Nedeljski dnevnik 36 (3,0%) 
Novice 27 (2,2%) 
Primorske novice 23 (1,9%) 
Gorenjski glas 13 (1,1%) 
Vestnik 9 (0,7%) 
Kmečki glas 9 (0,7%) 
Novi tednik 8 (0,7%) 
Nedeljski 5 (0,4%) 
Družina 5 (0,4%) 
Vecer 5 (0,4%) 
 
Drugi  
Ni naročen/a, b.o. 1040 (85,7%) 
Nedeljski dnevnik 32 (2,6%) 
Delo 16 (1,3%) 
Novice 11 (0,9%) 
Dnevnik 10 (0,8%) 
Slovenske novice 7 (0,6%) 
Gorenjski glas 6 (0,5%) 
Družina 6 (0,5%) 
Nedelo 6 (0,5%) 
 
Tretji 
Ni naročen/a, b.o. 1164 (96,0%) 
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V20. Ali bi lahko imenovali televizijsko oddajo, film, nadaljevanko ipd. v zadnjem mesecu, za katero bi lahko rekli, da vam je 
najbližja? Lahko navedete največ tri. 

 
Prva 
Nobena, b.o. 388 (32,0%) 
Informativne oddaje 135 (11,1%) 
Divji angel 93 (7,7%) 
Humoristične serije 82 (6,8%) 
Zabavna oddaja 80 (6,6%) 
Različni filmi 78 (6,4%) 
Nemške serije 31 (2,6%) 
Amazing Structures 30 (2,5%) 
Ally Mcbeal 26 (2,1%) 
Šport 22 (1,8%) 
Talk show 21 (1,7%) 
J.A.G. 16 (1,3%) 
Dokumentarne oddaje 13 (1,1%) 
Nikita 10 (0,8%) 
Dinozavri 9 (0,7%) 
Glasbena oddaja 8 (0,7%) 
Film o Prešernu 8 (0,7%) 
Geographic Chanel potopisi o Indiji 7 (0,6%) 
Oddaje o živalih 6 (0,5%) 
Dosje X 6 (0,5%) 
Chicago Hope 5 (0,4%) 
Felicity 5 (0,4%) 
Gore in ljudje 5 (0,4%) 
Kvizi 5 (0,4%) 
Najbolj nori zločini 5 (0,4%) 
Pod preprogrami 5 (0,4%) 
 
Druga  
Nobena, b.o. 794 (65,5%) 
Informativne oddaje  69 (5,7%) 
Humoristične serije 41 (3,4%) 
Različni filmi 33 (2,7%) 
Divji angel 33 (2,7%) 
Zabavna oddaja 22 (1,8%) 
Ally Mcbeal 19 (1,6%) 
Šport 17 (1,4%) 
Nikita 17 (1,4%) 
Nemške serije 16 (1,3%) 
Talk Show 11 (0,9%) 
Zabavna oddaja 11 (0,9%) 
Dokumentarne oddaje 8 (0,7%) 
Kvizi 8 (0,7%) 
Oddaje o živalih 7 (0,6%) 
Glasbena oddaja 7 (0,6%) 
Gore in l judje 7 (0,6%) 
Odstiranja 5 (0,4%) 
 
Tretja 
Nobena, b.o. 1018 (83,9%) 
Informativne oddaje 26 (2,1%) 
Humoristične serije 22 (1,8%) 
Različni filmi 17 (1,4%) 
Divji angel 16 (1,3%) 
Šport 15 (1,2%) 
Zabavna oddaja 12 (1,0%) 
Ally Mcbeal 10 (0,8%) 
Zabavna oddaja 6 (0,5%) 
Dokumentarne oddaje 5 (0,4%) 
Talk Show 5 (0,4%) 
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V21. V kateri reviji, časopisu dobite informacije o televizijskem sporedu? 

 
Prva 
Nikjer, b.o. 217 (17,9%) 
Večer 145 (12,0%) 
Pilot 112 (9,2%) 
Vikend magazin 85 (7,0%) 
Delo 73 (6,0%) 
Vikend 68 (5,6%) 
Stop 62 (5,1%) 
Dnevnik 48 (4,0%) 
Nedeljski dnevnik  41 (3,4%) 
Primorske novice 34 (2,8%) 
Slovenske novice 67 (5,5%) 
Teletekst 24 (2,0%) 
Kmečki glas 12 (1,0%) 
Novi tednik 11 (0,9%) 
Tednik 7 (0,6%) 
Družina 6 (0,5%) 
Gorenjski glas 6 (0,5%) 
Vestnik 6 (0,5%) 
7 D 5 (0,4%) 
Dolenjski list 5 (0,4%) 
Nedeljski 5 (0,4%) 
 
Druga  
Nikjer, b.o. 1053 (86,8%) 
Pilot 27 (2,2%) 
Delo 15 (1,2%) 
Stop 15 (1,2%) 
Vikend magazin 12 (1,0%) 
Večer 11 (0,9%) 
Vikend 11 (0,9%) 
Dnevnik 8 (0,7%) 
Nedeljski dnevnik 7 (0,6%) 
Novice 6 (0,5%) 
Primorske novice 6 (0,5%) 
Slovenske novice 5 (0,4%) 
 
Tretja 
Nikjer, b.o. 1187 (97,8%) 
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V28. Prosim, navedite ime kake osebe, ki ste jo spoznali le preko TV ekrana (TV osebnost) in vam je posebej všeč. Pri tem 
ne mislimo na politike. 

 
Prva 
Nobena, b.o. 502 (41,4%) 
Jonas Žnidaršič 133 (11,0%) 
Miša Molk 51 (4,2%) 
Matjaž Tanko 50 (4,1%) 
Galunič Mario 45 (3,7%) 
Borut Veselko 39 (3,2%) 
Nataša Pirc 39 (3,2%) 
Darja Zgonc 25 (2,1%) 
Ivana Šundon 13 (1,1%) 
Stojan Auer 12 (1,0%) 
Helena Blagne 12 (1,0%) 
Desa Muck 11 (0,9%) 
Bergant Igor 10 (0,8%) 
Slavko Bobovnik 7 (0,6%) 
Eva Longika 7 (0,6%) 
Oprah 7 (0,6%) 
Slak 7 (0,6%) 
Stanič Tanja 7 (0,6%) 
Boštjan Lajovic 6 (0,5%) 
Sandi Čolnik 6 (0,5%) 
Voditelji različnih TV oddaj 6 (0,5%) 
Boris Kobal 5 (0,4%) 
Miran Trontel 5 (0,4%) 
 
Druga  
Nobena, b.o. 880 (72,5%) 
Jonas Žnidaršič 35 (2,9%) 
Matjaž Tanko 30 (2,5%) 
Miša Molk 26 (2,1%) 
Galunič Mario 24 (2,0%) 
Nataša Pirc 23 (1,9%) 
Borut Veselko 20 (1,6%) 
Boštjan Lajovic 12 (1,0%) 
Desa Muck 11 (0,9%) 
Darja Zgonc 9 (0,7%) 
Slavko Bobovnik 6 (0,5%) 
Janja Koren 6 (0,5%) 
Slak 6 (0,5%) 
 
Tretja 
Nobena, b.o. 1054 (86,9%) 
Miša Molk 12 (1,0%) 
Matjaž Tanko 10 (0,8%) 
Jonas Žnidaršič 10 (0,8%) 
Bergant Igor 9 (0,7%) 
Nataša Pirc 8 (0,7%) 
Borut Veselko 7 (0,6%) 
Desa Muck 7 (0,6%) 
Galunič Mario 7 (0,6%) 
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V29. Kaj pa politiki? Ali lahko navedete ime kake političarke ali politika, ki vam je posebej všeč? 
 

Prvi/a 
Noben, b.o. 724 (59,7%) 
Milan Kučan 109 (9,0%) 
B. Pahor 103 (8,5%) 
Janez Drnovšek 102 (8,4%) 
Janez Janša 46 (3,8%) 
Zmago Jelinčič 27 (2,2%) 
Ivo Hvalica 9 (0,7%) 
Anton Rop 8 (0,7%) 
Marjan Podobnik 8 (0,7%) 
Sašo Peče 7 (0,6%) 
Andrej Bajuk 6 (0,5%) 
 
Drugi/a  
Noben, b.o. 1045 (86,2%) 
Janez Drnovšek 44 (3,6%) 
Milan Kučan 27 (2,2%) 
Borut Pahor 26 (2,1%) 
Zmago Jelinčič 14 (1,2%) 
Janez Janša 11 (0,9%) 
Andrej Bajuk 5 (0,4%) 
 
Tretji/a 
Noben, b.o. 1143 (94,2%) 
Zmago Jelinčič 10 (0,8%) 
Milan Kučan 9 (0,7%) 
Borut Pahor 7 (0,6%) 
Janez Drnovšek 7 (0,6%) 
 
 
V31. Kaj kupujete ali ste kupili? Navedite največ zadnje tri izdelke, ki ste jih kupili preko TV prodaje. 

 
Prvi 
Ni kupil/a, b.o. 972 (80,1%) 
Gospodnjski pripomoček 49 (4,0%) 
Zdravstveni pripomočki 24 (2,0%) 
Kozmetični pripomočki 24 (2,0%) 
Tehnični pripomočki 22 (1,8%) 
Za hujšanje 19 (1,6%) 
Čistilna sredstva 17 (1,4%) 
Video 14 (1,2%) 
Športni pripomočki 14 (1,2%) 
Audio 12 (1,0%) 
Različni predmeti 10 (0,8%) 
Modni dodatki 9 (0,7%) 
Pohištvo 6 (0,5%) 
 
Drugi  
Ni kupil/a, b.o. 1124 (92,7%) 
Gospodinjski pripomički 15 (1,2%) 
Zdravstveni pripomočki 13 (1,1%) 
Za hujšanje 11 (0,9%) 
Tehnični pripomočki 8 (0,7%) 
Različni predmeti 7 (0,6%) 
Čistilna sredstva 6 (0,5%) 
Modni dodatki 6 (0,5%) 
Športni pripomočki 5 (0,4%) 
 
Tretji 
Ni kupil/a, b.o. 1195 (98,5%) 
Prehrambeni artikli 5 (0,4%) 
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V33. Kaj kupujete ali ste kupili? Navedite največ zadnje tri izdelke, ki ste jih kupili preko kataloške prodaje.     
                                                           
Prvi 
Ni kupil/a, b.o. 614 (50,6%) 
Oblačila 278 (22,9%) 
Knjige 56 (4,6%) 
Servisi za gospodinjstvo 48 (4,0%) 
Posteljnina, blazine, brisače 35 (2,9%) 
Orodje 19 (1,6%) 
Gospodinjski aparati in pripomočki 18 (1,5%) 
Razno 17 (1,4%) 
CD, plošče 13 (1,1%) 
Obutev 12 (1,0%) 
Ure 11 (0,9%) 
Kozmetični pripomočki 11 (0,9%) 
Potovalne torbe in kovčki, torbice 11 (0,9%) 
Čistila in krpe 7 (0,6%) 
Hišne potrebščine 6 (0,5%) 
Izdelki za rekreacijo 6 (0,5%) 
Audio-video pripomočki 5 (0,4%) 
Pohištvo 5 (0,4%) 
 
Drugi 
Ni kupil/a, b.o. 934 (77,0%) 
Oblačila 108 (8,9%) 
Knjige 27 (2,2%) 
Servisi za gospodinjstvo 22 (1,8%) 
Posteljnina, blazine, brisače 20 (1,6%) 
Obutev 9 (0,7%) 
Gospodinjski aparati in pripomočki 8 (0,7%) 
Pohištvo 8 (0,7%) 
Orodje 7 (0,6%) 
Hišnen potrebščine 7 (0,6%) 
Okraski 6 (0,5%) 
Čistila in krpe 6 (0,5%) 
Kozmetični pripomočki 6 (0,5%) 
Potovalne torbe in kovčki, torbice 6 (0,5%) 
Ure 5 (0,4%) 
CD, plošče 5 (0,4%) 
 
Tretji 
Ni kupil/a, b.o. 1110 (91,5%) 
CD 29 (2,4%) 
Fritezo 13 (1,1%) 
Ženska torbica 8 (0,7%) 
Brisače 8 (0,7%) 
Kratke hlače 7 (0,6%) 
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BRANJE REVIJ IN ČASOPISOV 

 
 
V34. Katere dnevnike berete redno, vsaj trikrat na teden? 

 
Prvi 
Ne bere, b.o. 386 (31,8%) 
Delo 233 (19,2%) 
Večer 192 (15,8%) 
Slovenske novice 178 (14,7%) 
Dnevnik 147 (12,1%) 
Primorske novice 24 (2,0%) 
Ekipa 9 (0,7%) 
Kmečki glas 8 (0,7%) 
Tednik 8 (0,7%) 
Gorenjski glas 5 (0,4%) 
 
Drugi  
Ne bere, b.o. 958 (79,0%) 
Slovenske novice 67 (5,5%) 
Delo 54 (4,5%) 
Dnevnik 53 (4,4%) 
Večer 20 (1,6%) 
Primorske novice 13 (1,1%) 
Ekipa 7 (0,6%) 
Tednik 7 (0,6%) 
Finance 5 (0,4%) 
Gorenjski glas 5 (0,4%) 
 
Tretji 
Ne bere, b.o. 1158 (95,5%) 
Slovenske novice 12 (1,0%) 
Delo 10 (0,8%) 
Dnevnik 5 (0,4%) 
Ekipa 5 (0,4%) 
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V35. Kaj pa revije? Katere slovenske revije redno berete, to pomeni, da preberete najmanj vsako drugo številko te revije? 
 

Prva 
Ne bere, b.o. 476 (39,2%) 
Jana 116 (9,6%) 
Lady 70 (5,8%) 
Mladina 54 (4,5%) 
Anja 43 (3,5%) 
Stop 32 (2,6%) 
Viva 24 (2,0%) 
Ona 23 (1,9%) 
Mag 18 (1,5%) 
7 dni 17 (1,4%) 
Gea 16 (1,3%) 
Naša žena 12 (1,0%) 
Življenje in tehnika 11 (0,9%) 
Avto magazin 10 (0,8%) 
Svet in ljudje 10 (0,8%) 
Ognjišče 9 (0,7%) 
Lovec 8 (0,7%) 
Avtomagazin 7 (0,6%) 
Tednik 7 (0,6%) 
Hopla 7 (0,6%) 
Obrtnik 7 (0,6%) 
Monitor 6 (0,5%) 
Naš dom 6 (0,5%) 
Otrok in družina 6 (0,5%) 
Salamon 6 (0,5%) 
Smrklja 6 (0,5%) 
Zdravje 6 (0,5%) 
Antena 5 (0,4%) 
Dužina 5 (0,4%) 
Mama 5 (0,4%) 
Moj malček 5 (0,4%) 
Moj mali svet  5 (0,4%) 
 
Druga  
Ne bere, b.o. 830 (68,4%) 
Lady 47 (3,9%) 
Jana 34 (2,8%) 
Anja 19 (1,6%) 
Naša žena 18 (1,5%) 
Stop 17 (1,4%) 
Mag 13 (1,1%) 
Ona 13 (1,1%) 
Zdravje 13 (1,1%) 
Mladina 11 (0,9%) 
Ognjišče 11 (0,9%) 
Gea 7 (0,6%) 
Monitor 7 (0,6%) 
Svet in ljudje 7 (0,6%) 
Smrklja 6 (0,5%) 
Viva 6 (0,5%) 
7 dni 5 (0,4%) 
Obrtnik 5 (0,4%) 
 
Tretja 
Ne bere, b.o. 1053 (86,8%)
Jana 15 (1,2%) 
Ona 7 (0,6%) 
Ognjišče 6 (0,5%) 
Lady 5 (0,4%) 
Mladina 5 (0,4%) 
Naša žena 5 (0,4%) 
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Otrok in družina 5 (0,4%) 
Pepita 5 (0,4%) 
Zdravje 5 (0,4%) 
Življenje in tehnika 5 (0,4%) 
 
 
V36. Kaj pa tuje revije ali časopisi? Katere tuje revije ali časopise berete? 

 
Prva 
Ne bere, b.o. 977 (80,5%) 
Angleške revije 31 (2,6%) 
Nacional 26 (2,1%) 
Brava casa 18 (1,5%) 
Hrvaške revije 18 (1,5%) 
Nemške revije 16 (1,3%) 
Moda 16 (1,3%) 
Avto revije 10 (0,8%) 
Šport 7 (0,6%) 
Arena 5 (0,4%) 
Gioa 5 (0,4%) 
 
Druga  
Ne bere, b.o. 1122 (92,5%)
Angleške revije 16 (1,3%) 
Nemške revije 7 (0,6%) 
Nacional 6 (0,5%) 
Brava casa 5 (0,4%) 
 
 
Tretja 
Ne bere, b.o. 1183 (97,5%)
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V37. Kateri časopis vam je najbližji? Navedite katerikoli časnik ali revijo, slovensko ali tujo. 
 

Prvi/ 
Noben, b.o. 163 (13,4%) 
Delo 144 (11,9%) 
Večer 142 (11,7%) 
Slovenske novice           142 (11,7%) 
Nedeljski dnevnik 78 (6,4%) 
Dnevnik 70 (5,8%) 
Jana 47 (3,9%) 
Primorske novice 34 (2,8%) 
Mladina 24 (2,0%) 
Anja 20 (1,6%) 
Stop 17 (1,4%) 
Kmečki glas 15 (1,2%) 
Lady 15 (1,2%) 
Nedeljski 12 (1,0%) 
Družina 11 (0,9%) 
Ekipa 10 (0,8%) 
Gea 10 (0,8%) 
Viva 10 (0,8%) 
Novi tednik 9 (0,7%) 
Gorenjski glas 7 (0,6%) 
Zdravje 7 (0,6%) 
Svet in ljudje 6 (0,5%) 
Vecer 5 (0,4%) 
 
Drugi/a  
Noben, b.o. 929 (76,6%) 
Delo 20 (1,6%) 
Nedeljski dnevnik 19 (1,6%) 
Slovenske novice 18 (1,5%) 
Jana 15 (1,2%) 
Lady 13 (1,1%) 
Večer 13 (1,1%) 
Dnevnik 9 (0,7%) 
Mladina 9 (0,7%) 
Primorske novice 9 (0,7%) 
Dolenjski list 8 (0,7%) 
Anja 6 (0,5%) 
Ekipa 6 (0,5%) 
Kmečki glas 5 (0,4%) 
Ognjišče 5 (0,4%) 
 
Tretji/a 
Noben, b.o. 1143 (94,2%) 
Jana 6 (0,5%) 
 
 
 



14

V40. Katero knjigo trenutno berete? Če sedaj ne berete nobene knjige, nam prosimo povejte naslov knjige, ki ste jo 
nazadnje prebrali? 

 
Naslov 
Se ne spomni, b.o. 135 (11,1%) 
Celestinska prerokba 12 (1,0%) 
Metulj 7 (0,6%) 
Ana Karenina 6 (0,5%) 
Harry potter 6 (0,5%) 
Ljubezen v steklenici 5 (0,4%) 
Sveto pismo 5 (0,4%) 
Opomba: ostale frekvence so manjše od 5! 
 
Avtor  
Se ne spomni, b.o. 796 (65,6%) 
Victoria Hold 21 (1,7%) 
Danielle Steel 11 (0,9%) 
Paolo Cvelho 9 (0,7%) 
Agatha Christie 7 (0,6%) 
Opomba: ostale frekvence so manjše od 5! 
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V41. Ali bi zdajle lahko navedli katerega od slovenskih ali tujih glasbenih izvajalcev, ki vam je trenutno najbolj všeč? 
Izberete lahko izvajalca katerekoli vrste glasbe. 

 
 
Noben, b.o. 241 (19,9%) 
Simona Weiss 53 (4,4%) 
Adi Smolar 47 (3,9%) 
Ansambel Lojzeta Slaka 32 (2,6%) 
Helena Blagne 32 (2,6%) 
Avsenik 29 (2,4%) 
Čuki 26 (2,1%) 
Kreslin 25 (2,1%) 
New sving kvartet 22 (1,8%) 
Lačni Frnc 21 (1,7%) 
Nuša Derenda 17 (1,4%) 
Verner 17 (1,4%) 
Grašo 16 (1,3%) 
Alfi Nipič 15 (1,2%) 
Korado in Brandy 15 (1,2%) 
Kingston 15 (1,2%) 
Bono 13 (1,1%) 
Jasmin Stavros 13 (1,1%) 
Andrej Šifrer 12 (1,0%) 
Jan Plestenjak 12 (1,0%) 
Tinkara Kovač 11 (0,9%) 
Enrique Iglesias 10 (0,8%) 
Lenny Kravitz 10 (0,8%) 
California 9 (0,7%) 
Marta Zore 9 (0,7%) 
Natalia Kolšek 9 (0,7%) 
Balašević 8 (0,7%) 
Bon Jovi 8 (0,7%) 
Klemen Klemen 8 (0,7%) 
Madonna 8 (0,7%) 
Oliver Dragojević 8 (0,7%) 
Sting 8 (0,7%) 
Beatles 7 (0,6%) 
Goran Karan 7 (0,6%) 
Joe Cocer 7 (0,6%) 
Natalija Verboten 7 (0,6%) 
Pavarotti 7 (0,6%) 
Vili Resnik 7 (0,6%) 
Eros Ramazotti 6 (0,5%) 
Magnifico 6 (0,5%) 
Sade 6 (0,5%) 
Siddartha 6 (0,5%) 
Tabu 6 (0,5%) 
Zlatko Dobrič 6 (0,5%) 
Carlos Santana 5 (0,4%) 
Celine Dion 5 (0,4%) 
Daniela 5 (0,4%) 
Elvis Presley 5 (0,4%) 
Eminem 5 (0,4%) 
Iztok Mlakar 5 (0,4%) 
Janifer Lopez 5 (0,4%) 
Miran Rudan 5 (0,4%) 
Ricky Martin 5 (0,4%) 
Slapovi 5 (0,4%) 
Tina Turner 5 (0,4%) 
 
 
 
 
 



16

 
PREHAJAMO K NASLEDNJEMU SKLOPU VPRAŠANJ, KJER BI ŽELELI, DA NAM POVESTE NEKAJ O VAŠEM VSAKDANJEM NAČINU ŽIVLJENJA. 
 
 
V51. Za kateri šport bi rekli, da je postal del vas, vam je najbližji? To ne pomeni, da se morate s takim športom tudi osebno 
ukvarjati, lahko ga le redno spremljate preko medijev.                                
 
Prvi 
Alpsko smučanje 286 (23,6%) 
Noben, b.o. 208 (17,1%) 
Košarka 163 (13,4%) 
Nogomet 157 (12,9%) 
Tenis, squash 39 (3,2%) 
Rokomet 38 (3,1%) 
Avtomobilizem, motošport 35 (2,9%) 
Drsanje 34 (2,8%) 
Kolesarjenje 32 (2,6%) 
Borilne veščine 27 (2,2%) 
Odbojka 20 (1,6%) 
Plavanje, waterpolo 19 (1,6%) 
Atletika 17 (1,4%) 
Aerobika 16 (1,3%) 
Alpinizem, plezanje 12 (1,0%) 
Gorništvo, pohodništvo 12 (1,0%) 
Fitness 10 (0,8%) 
Tek 9 (0,7%) 
Hokej 7 (0,6%) 
Skoki 7 (0,6%) 
Ples 6 (0,5%) 
Gimnastika 5 (0,4%) 
Padalstvo, letalstvo 5 (0,4%) 
Telovadba 5 (0,4%) 
Rolanje, skejtanje 5 (0,4%) 
 
Drugi 
Noben, b.o. 589 (48,6%) 
Košarka 121 (10,0%) 
Alpsko smučanje 107 (8,8%)
Nogomet 75 (6,2%) 
Rokomet 50 (4,1%) 
Tenis, squash 33 (2,7%) 
Drsanje 29 (2,4%) 
Plavanje, waterpolo 29 (2,4%) 
Avtomobilizem, motošport 22 (1,8%) 
Atletika 17 (1,4%) 
Borilne veščine 16 (1,3%) 
Kolesarjenje 16 (1,3%) 
Gorništvo, pohodništvo 13 (1,1%) 
Odbojka 13 (1,1%) 
Tek 11 (0,9%) 
Skoki 7 (0,6%) 
Aerobika 6 (0,5%) 
Hokej 6 (0,5%) 
Ples 6 (0,5%) 
Fitness 5 (0,4%) 
Gimnastika 5 (0,4%) 
 
Tretji 
Noben, b.o. 878 (72,4%) 
Alpsko smučanje 57 (4,7%) 
Košarka 52 (4,3%) 
Nogomet 39 (3,2%) 
Rokomet 30 (2,5%) 
Avtomobilizem, motošport 20 (1,6%) 
Tenis, squash 19 (1,6%) 
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Plavanje, waterpolo 15 (1,2%) 
Drsanje 13 (1,1%) 
Kolesarjenje 9 (0,7%) 
Odbojka 9 (0,7%) 
Atletika 8 (0,7%) 
borilne veščine 7 (0,6%) 
gorništvo, pohodništvo 7 (0,6%) 
Skoki 7 (0,6%) 
Hokej 6 (0,5%) 
Tek 6 (0,5%) 
Jadranje, sufranje 5 (0,4%) 
 
 
V52. Ali se redno ukvarjate s kakšnim športom (t.j. v sezoni vsaj enkrat na teden)? (MOŽNA STA DVA ODGOVORA) 

 
Prvi 
Z nobenim, b.o. 734 (60,5%) 
Kolesarstvo 59 (4,9%) 
Nogomet 54 (4,5%) 
Gorništvo, pohodništvo 40 (3,3%) 
Košarka 40 (3,3%) 
Aerobika 34 (2,8%) 
Tenis 34 (2,8%) 
Tek 30 (2,5%) 
Fitnes 25 (2,1%) 
Plavanje 24 (2,0%) 
Smučanje 23 (1,9%) 
Odbojka 20 (1,6%) 
Borilne veščine 19 (1,6%) 
Telovadba 19 (1,6%) 
Keglanje 5 (0,4%) 
Rolanje 5 (0,4%) 
 
Drugi 
Z nobenim, b.o. 1072 (88,4%) 
Kolesarstvo 21 (1,7%) 
Tek 18 (1,5%) 
Smučanje 17 (1,4%) 
Gorništvo, pohodništvo 14 (1,2%) 
Košarka 9 (0,7%) 
Tenis 9 (0,7%) 
Aerobika 8 (0,7%) 
Nogomet 8 (0,7%) 
Plavanje 7 (0,6%) 
Fitnes 6 (0,5%) 
Telovadba 5 (0,4%) 
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PREHAJAMO NA VPRAŠANJA O VAŠEM GOSPODINJSTVU. 

 
 
V75. Za največji oziroma najdražji avto v vašem gospodinjstvu navedite znamko, model in letnik (VPIŠI!) 
 
Znamka 
Renault 187 (15,4%) 
VW 154 (12,7%) 
b.o. 125 (10,3%) 
Opel 110 (9,1%) 
Škoda 70 (5,8%) 
Ford 66 (5,4%) 
Fiat 65 (5,4%) 
Hyunday 45 (3,7%) 
Daewoo 41 (3,4%) 
Citroen 38 (3,1%) 
Zastava 34 (2,8%) 
Peugeot 30 (2,5%) 
Kia 28 (2,3%) 
Audi 27 (2,2%) 
BMW 23 (1,9%) 
Seat 21 (1,7%) 
Lada 20 (1,6%) 
Suzuki 16 (1,3%) 
Honda 15 (1,2%) 
Nissan 13 (1,1%) 
Alfa 12 (1,0%) 
Mercedes 12 (1,0%) 
Mazda 11 (0,9%) 
Volvo 11 (0,9%) 
Roover 10 (0,8%) 
Mitsubishi 6 (0,5%) 
Subaru 6 (0,5%) 
 
 
 
 
V80. Če bi morali poslati pismo prijatelju, znancu v tujino, v katerih tujih jezikih bi ga znali napisati? 

 
Prvi 
Angleško 461 (38,0%) 
V nobenem, b.o. 302 (24,9%) 
Nemško 219 (18,1%) 
Hrvaško 107 (8,8%) 
Italijansko 64 (5,3%) 
Srbsko 46 (3,8%) 
Rusko 5 (0,4%) 
 
Drugi 
V nobenem, b.o. 784 (64,6%) 
Nemško 121 (10,0%) 
Angleško 109 (9,0%) 
Hrvaško 98 (8,1%) 
Srbsko 44 (3,6%) 
Italijansko 30 (2,5%) 
Francosko 13 (1,1%) 
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V81. Če bi morali spremljati film v tujem jeziku brez podnapisov ali drugačnega prevoda, v katerih jezikih bi ga v celoti 
razumeli? 

 
Prvi 
Angleško 436 (35,9%) 
V nobenem, b.o. 260 (21,4%) 
Nemško 206 (17,0%) 
Hrvaško 161 (13,3%) 
Italijansko 77 (6,3%) 
Srbsko 62 (5,1%) 
 
Drugi 
V nobenem, b.o.           911 (75,1%) 
Angleško 133 (11,0%) 
Nemško 100 (8,2%) 
Špansko 54 (4,5%) 
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V86. Kaj počnete v poklicu ali ste nazadnje počeli v poklicu?  
 
Študenti, absolventi, dijaki 115 (9,5%) 
Delavci 77 (6,3%) 
Prodajalci, poslovodje 58 (4,8%) 
Gostinci 53 (4,4%) 
Šolstvo 51 (4,2%) 
Vodenje in vodje 43 (3,5%) 
b.o. 39 (3,2%) 
Administrativna dela 35 (2,9%) 
Krojači, šivilje, panje, likanje 30 (2,5%) 
Zdravstvo 29 (2,4%) 
Komercialisti 25 (2,1%) 
Kmečka opravila 25 (2,1%) 
Računovodstvo 24 (2,0%) 
Gospodinje 21 (1,7%) 
obrtniki, podjetniki, s.p. 21 (1,7%) 
Uslužbenci in uradniki v državnih in javnih sektorjih 19 (1,6%) 
Referent 18 (1,5%) 
Vzdrževalci 18 (1,5%) 
Lesarstvo 16 (1,3%) 
Voznik 16 (1,3%) 
Avtoklepar, mehanik, avtoličar, vulkanizer 15 (1,2%) 
Elektro 12 (1,0%) 
Čistilci 11 (0,9%) 
Direktorji 11 (0,9%) 
Skladiščenje 11 (0,9%) 
Strojniki 11 (0,9%) 
Kovino-strugarska ind.  10 (0,8%) 
Soboslikar, slikopleskar 10 (0,8%) 
Gradbeništvo 10 (0,8%) 
Ključavničarstvo 10 (0,8%) 
Bančni uslužbenec 9 (0,7%) 
Prodaja 9 (0,7%) 
Zidar 9 (0,7%) 
Knjigovodja 8 (0,7%) 
Pošta 8 (0,7%) 
Računalništvo 7 (0,6%) 
Finančni sektor 7 (0,6%) 
Frizerstvo 7 (0,6%) 
Kontrolorji 7 (0,6%) 
Novinar 7 (0,6%) 
Pazniki, varnostniki 7 (0,6%) 
Pomočniki 7 (0,6%) 
Avtoprevoznik 6 (0,5%) 
Delovodje 6 (0,5%) 
Steklarstvo 6 (0,5%) 
Pravniki 5 (0,4%) 
Inštruktorji 5 (0,4%) 
Organizatorji dela 5 (0,4%) 
Planerji, planiranje 5 (0,4%) 
Serviser 5 (0,4%) 
Projektanti 5 (0,4%) 
Rudar 5 (0,4%) 
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V87. Kaj je počel vaš oče?  
 
Kmetovanje 170 (14,0%) 
Fizični delavec 157 (12,9%) 
b.o. 60 (4,9%) 
Gradbena dela 58 (4,8%) 
Lesna industrija 50 (4,1%) 
Avtoprevoznik 43 (3,5%) 
Prodaja 38 (3,1%) 
Rudarstvo 34 (2,8%) 
Strojništvo  31 (2,6%) 
Električar 27 (2,2%) 
Gozdarstvo 23 (1,9%) 
Vodja 22 (1,8%) 
Avtoservis 21 (1,7%) 
Direktor 20 (1,6%) 
Šolstvo 20 (1,6%) 
Ključavničarska dela 20 (1,6%) 
Čevljar 15 (1,2%) 
Komercialist 14 (1,2%) 
Zdravstvo 13 (1,1%) 
Varnost 12 (1,0%) 
Mesar 12 (1,0%) 
Obrtnik 9 (0,7%) 
Policija 9 (0,7%) 
Preddelavec 9 (0,7%) 
Kovač 8 (0,7%) 
Računovodja 8 (0,7%) 
Ekonomist 7 (0,6%) 
Kontrolor 7 (0,6%) 
Malar 7 (0,6%) 
Steklarstvo 7 (0,6%) 
Tekstilna industrija 7 (0,6%) 
Gostinski delavec 6 (0,5%) 
Upokojen, invalid 6 (0,5%) 
Kovinar 6 (0,5%) 
Organizacija dela 6 (0,5%) 
Orodjarska dela 6 (0,5%) 
Poklicni vojak 6 (0,5%) 
Prometni sektor 6 (0,5%) 
S.p. 6 (0,5%) 
Uslužbenec 6 (0,5%) 
Vzdrževalec 6 (0,5%) 
Pravo 5 (0,4%) 
Krojač 5 (0,4%) 
Oficir 5 (0,4%) 
Slikar 5 (0,4%) 
Uradnik 5 (0,4%) 
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V88. Kaj je počela vaša mati?  
 
Domača opravila 466 (38,4%) 
Delavec 135 (11,1%) 
Prodajalci, poslovodje 63 (5,2%) 
Šivilstvo 61 (5,0%) 
Kmetovanje 60 (4,9%) 
Administracija 52 (4,3%) 
Šolstvo, izobraževanje 50 (4,1%) 
Zdravstvo 36 (3,0%) 
Računovodstvo 36 (3,0%) 
Kuharstvo 33 (2,7%) 
Čistilka 25 (2,1%) 
Gostinstvo 20 (1,6%) 
Knjigovodstvo 10 (0,8%) 
Bančništvo 9 (0,7%) 
Komerciala 8 (0,7%) 
Ekonomija 8 (0,7%) 
Referent 6 (0,5%) 
Državno upravna dela 6 (0,5%) 
Kemijska dela 6 (0,5%) 
Tkalstvo 6 (0,5%) 
Delo z otroci 5 (0,4%) 
Delo v tiskarni 5 (0,4%) 
Frizerstvo 5 (0,4%) 
Pošta 5 (0,4%) 
 
 
 


